



共青团工作简讯

共青团大理学院委员会

2015年第1期(总第24期)

本期导读

【团情动态】

- 团省委学校部杨洲部长调研我校共青团工作
- 校团委开展“团学干部如何健康成长”主题讨论活动
- 我校《大学生洱海保护志愿服务活动》获评 2014 年云南省高校共青团精品特色工作
- 我校洱海保护社会实践志愿服务团获评 2014 年云南省“三下乡”社会实践活动省级重点团队
- 我校 2014 年云南省大学生创业大赛工作获团省委表彰

【本期专题】

- 弘扬雷锋精神 做好事做善事做志愿者——我校扎实开展“学雷锋”志愿服务活动

【校园生活】

- 我校举行 2015 年学雷锋志愿服务活动暨青年网络文明志愿行动启动仪式
- 我校开展“孝老爱亲，点赞家乡”主题寒假线上活动
- 我校食品安全志愿者服务队成立暨“食品安全进校园”志愿服务活动顺利开展
- 我校开展赏樱花志愿服务活动

【基层团委】

- “节约之路·你我共筑”数计学院开展 2015 年“爱粮节粮、节约用水”主题宣传活动
- 数计学院举办 2015 年“弘扬雷锋精神 做好事做善事做志愿者”主题演讲比赛
- 艺术学院团委开展 2015 年“学雷锋 树新风”手绘报展示活动
- 教育科学学院(师范学院)到大理古城文献路开展“学雷锋我先行”三清洁活动

【团情动态】

团省委学校部杨洲部长调研我校共青团工作

2015年3月24日上午,团省委学校部杨洲部长,省学联李浩铭主席,国土资源学院团委干部张远一行到我校调研共青团工作。校团委全体干部,各校属学院团委书记,校学联主席、副主席,各校属学院学生会主席、团委副书记共40人参加了座谈会。座谈会由校团委副书记杨力权主持。

校团委主持工作的副书记李松就大理学院共青团工作做了汇报。围绕“扎实做好新常态下的共青团工作,努力服务青年学生成长成才”的主题,李松副书记从组织机构健全、工作思路清晰,加强思想引领、凸显组织凝聚,成才服务扎实、平台作用明显等方面,对我校共青团工作的基本情况进行汇报;并围绕把握工作主线、深化思想引领,突出工作重点、服务学生成长,加强自身建设、提升工作水平等方面,汇报了下一阶段共青团工作的重点。

杨洲部长对我校共青团工作给予了充分肯定,认为我校共青团工作有点位、有思考、有抓手,工作涵盖全面、效果明显,很多工作的开展和完成走在全省前列。杨洲部长还就如何进一步做好从严治团、“四进四信”、服务学生就业创业、“三走”活动开展、网络文明志愿行动等方面对我校共青团工作作了指示,要求我校共青团积极应对,做好新常态下的团学组织创新,切实服务学生成长成才,开创共青团工作的新局面。

汇报结束后,杨洲部长一行还到我校生物科学馆进行了参观并听取农学与生物科学学院共青团工作汇报。

校团委开展“团学干部如何健康成长”主题讨论活动

为进一步加强我校团学工作,提升团学干部素质,结合学校“三严三实”和“忠诚干净担当”教育活动、团省委关于加强新形势下团干部作风建设的相关要求,3月24日上午,我校在古城校区学生活动中心三楼会议室开展了“团学干部如何健康成长”主题讨论活动。团省委学校部部长杨洲,省学联主席李浩铭,国土资源学院团委干部张远,校团委全体干部,各校属学院团委书记,校学联主席、副主席,各校属学院学生会主席、团委副书记共40余人参加了讨论会。讨论会由校团委副书记杨力权主持。

讨论会上,工程学院团委书记尹鹏吾、临床医学院团委书记蒋梅、文学院团委书记周帆、药学与化学学院团委书记刘颖琳等分别从如何运用新媒体服务青年成长、团干部理论修养、团学干部在“忠诚干净担当”中汇聚正能量、团支部建设和学生干部培养等方面对团学干部的健康成长展开讨论;校学联副主席代齐洋、政法与经管学院学生会主席王壮从团学干部服务意识的培养、个人身心健康调节方面作了交流发言;省学联主席李浩铭、国土资源学院团干部张远老师分别从学生干部作风建设、团干部工作与学习生活发展等方面作了交流。

听完大家的发言后，杨洲部长作总结发言。杨部长指出，要将当前团学工作的新常态作为一切工作的出发点，统筹布局团学工作。对待学生干部的培养，既要严格要求，培养其服务青年的意识；又要关心鼓励，帮助其处理好学习与工作的关系；更要理解包容，帮助学生干部成长成才，努力打造一支让党放心、让青年满意的团学干部队伍。

我校《大学生洱海保护志愿服务活动》获评 2014年云南省高校共青团精品特色工作

为进一步打造云南省共青团工作品牌体系，不断提升高校团组织的吸引力、凝聚力、影响力，团省委、省学联于2014年5月至12月在全省高校中开展了高校共青团精品特色工作评比活动。2015年1月，团省委、省学联对全省29所高校申报的51个项目进行了考核评比，最终对考核优秀的10项精品特色工作进行了表彰，我校申报的《大学生洱海保护志愿服务活动》位列其中。

我校根据团省委工作要求，结合地方实际，不断深化了我校团学组织的工作品牌，切实提高了团的吸引力和凝聚力，持续推进了共青团各项工作的稳步发展，为实现引领青年、奉献社会的目标发挥了积极作用。

我校洱海保护社会实践志愿服务团获评 2014年云南省“三下乡”社会实践活动省级重点团队

2014年12月，云南省委宣传部，云南省文明办，中共云南省委高校工委，云南省教育厅，云南省科学技术厅，共青团云南省委，云南省禁毒委员会办公室，云南省防治艾滋病局，云南省学生联合会等部门联合发文，认定了云南省“三下乡”社会实践活动的25支社会实践团队为重点团队，我校大学生洱海保护社会实践志愿服务团榜上有名。

社会实践作为我校实践育人体系的重要组成部分，在引导广大青年学生深入社会、了解国情、接受锻炼、培养品质，在实践中践行社会主义核心价值观，牢固树立跟党走中国特色社会主义道路，为实现中国梦努力奋斗的理想信念等方面发挥了重要作用。

我校获2014年云南省大学生创业大赛工作获团省委表彰

2015年1月，共青团云南省委、云南省教育厅、云南省人力资源和社会保障厅、云南省科学技术协会、云南省学生联合会、中国电信股份有限公司云南分公司联合发文，对获得2014年“创青春”云南省大学生创业大赛的优秀作品和优秀组织高校进行了表彰。我校精心组织学生，积极提交申报项目，获得“优秀组织奖”表彰。陈壮志等同学提交的《昆美防脱发系列产品》项目获“第六届大学生创业计划竞赛”金奖；宫向望等同学提交的《大理白族特有药材种植及开发利用有限责任公司》项目，楼丽琪等同学提交的《大学生微水洗车服务》获“第

六届大学生创业计划竞赛”银奖；林斌等同学提交的《“垃圾早分类环境分外美”公益实践》项目获“公益创业赛”银奖；高静等同学提交的《大学生“U”米微行》，柏梦炎等同学提交的《石家庄绿意园艺有限责任公司》，赵俊松等同学提交的《苍山特有濒危植物栽培及开发有限责任公司》等项目获铜奖。此外，吴瑶瑶等、张丽明等、吕世杰等、骆义城等同学提交的项目获优秀奖。

我校团委历来重视学生课外学术科创工作，注重培养学生“崇尚科学、追求真知、勤奋学习、锐意创新、迎接挑战”的精神，提高学生的综合素质和竞争能力，为促进良好校风、学风的形成和我校更名大理大学营造了良好氛围。

【本期专题】

弘扬雷锋精神 做好事做善事做志愿者 ——我校扎实开展“学雷锋”志愿服务活动

为弘扬雷锋精神，进一步在全校倡导“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神，营造做好事做善事做志愿者的良好氛围，掀起“学雷锋”志愿服务高潮，展现我校全国文明城市的风采。在2015年3月“学雷锋志愿服务月”中，我校各学院团委集中开展了学雷锋志愿服务活动。

围绕活动主题，各团支部以讲座、广播、网络、展板、板报、微博、微信等多种形式，开展了雷锋精神学习宣传活动，将普及志愿服务理念与活动开展有机结合起来。开展了“学习雷锋好榜样”先进典型选树活动，将“十佳志愿者”、“优秀志愿服务团队”评选活动作为树立青春榜样，营造争当先进模范良好氛围的重要载体；组织开展“当代大学生如何践行雷锋精神”主题团日活动，结合演讲、辩论、讨论会、书报阅读、讲座、影片展播等多种形式，对雷锋精神和志愿者精神进行再学习，加强对青年学生的思想道德教育。

学校进一步加强和规范志愿者及志愿服务活动管理，认真开展好志愿者网络注册工作，完成近6000名志愿者的注册。结合推动团员成为注册志愿者，在全校范围内广泛组建青年网络文明志愿者队伍，深入推进青年网络文明志愿行动。积极利用新媒体开展“弘扬雷锋精神，清朗网络空间”主题教育教育活动，各团支部、青年团员同通过参加#弘扬雷锋精神，清朗网络空间#、#晒晒我身边的雷锋#、#我的雷锋日记#微话题讨论，#“雷锋”，谢谢你帮助我#微信朋友圈点名活动，微信平台注册成为网络文明志愿者并参与指纹认证等线上活动，形成线上线下弘扬雷锋精神的高潮，共有5000余人次参与了活动，推送主题微信9条。

各校属学院团委结合各学院学科特色和专业优势，开展了内容丰富、形式多样的志愿服务。为积极响应云南省食品安全进校园活动，营造良好的食品卫生安全工作氛围，加强学校食品安全教育，进一步向大家普及食品安全知识，公共卫生学院成立了“大理学院食品安全志愿者服务队”，近百名志愿者在下关、古城两个校区开展了食品安全法普及、文明用餐倡导、食品安全知识宣传等志愿服务活动。

动。数学与计算机学院开展了“爱粮节粮，惜水、爱水、节约用水”倡议活动。通过发放《爱粮节粮、节约用水倡议书》，介绍节约用水小知识，“惜水、爱水、节水，从我做起”志愿行动签名承诺等活动，号召同学们爱惜粮食、珍惜水资源，时刻铭记“一粥一饭当思来之不易”和“流水不腐亦不复”的理念，共有200余人次志愿者参与到该项活动中。艺术学院在全院发起“保护洱海，你我同行”学雷锋志愿服务活动，组织100余名志愿者开展了环保知识宣传、沿海垃圾清理等活动，为保护洱海“母亲湖”贡献力量，用实际行动让习近平总书记“过几年再来，希望洱海水更干净清澈”的愿望成真……青年志愿者协会、红十字会志愿者们还开展了校园卫生清洁，青年网络文明宣传，古城文献路、三月街“三清洁”，赏樱花文明礼仪志愿服务，食品安全进校园，无偿献血，造血干细胞血样采集等志愿服务活动。

3月学雷锋志愿服务月已经落幕，但学雷锋的行动不会停止。校团委还将继续深入开展青年网络文明志愿行动、爱心救助、法制宣传、洱海保护、节水节电、防火防灾，大学生医疗志愿者、教育下乡志愿帮扶等各类志愿服务活动；并继续加强志愿者队伍建设，推动广大团员成为注册志愿者，加强对青年网络文明志愿者队伍的管理，不断推动志愿服务活动的常态化、长效化开展，不断开创我校志愿服务工作的新局面。

【校园生活】

我校举行2015年学雷锋志愿服务活动暨 青年网络文明志愿行动启动仪式

为弘扬雷锋精神，进一步在全校倡导“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神，营造做好事做善事做志愿者的良好氛围，掀起“学雷锋”志愿服务高潮，展现我校全国文明单位的风采。2015年3月13日，由校团委主办的以“弘扬雷锋精神，争做时代好青年；清朗网络空间，争当中国好网民”为主题的大理学院2015年学雷锋志愿服务活动暨青年网络文明志愿行动启动仪式在古城校区学生超市门前广场举行。校党委副书记段林，党委宣传部部长高文理，保卫处处长汪润明，学生工作部副处长李慧，党政办公室副主任王泽红，校团委全体工作人员，古城校区各校属学院团委书记，各校属学院志愿者代表，校青年志愿者协会志愿者代表，校红十字会志愿者代表共260人参加了本次启动仪式。启动仪式由校团委主持工作的副书记李松主持。

启动仪式第一阶段，校党委副书记段林发表讲话，对我校青年志愿者在我校更名大学和全国文明单位创建过程中的积极贡献表示肯定，要求青年志愿者要争做青年表率，凝聚青春正能量，用志愿行动助力学校建设；要争当中国好网民，传播青年好声音，在构建清朗网络空间中发挥生力军的作用。最后，段林副书记还要求学校相关部门要立足于推进志愿服务的制度化、长效化建设，在志愿服务

队伍的建设上花力气、下功夫。保卫处处长汪润明为青年网络文明志愿者服务队授旗，志愿者代表许诗迪同学宣读志愿服务倡议书，党委宣传部部长高文理带头发布大理学院“弘扬雷锋精神，清朗网络空间”主题线上活动第一条微博，并参与指纹承诺，以此启动我校青年网络文明志愿行动。随后，到场师生集体参与了“弘扬雷锋精神，清朗网络空间”志愿服务签名活动。

启动仪式第二阶段，志愿者们开展了校园卫生清洁，青年网络文明宣传，古城文献路、三月街“三清洁”，赏樱花文明礼仪志愿服务，食品安全进校园，无偿献血，造血干细胞血样采集等志愿服务活动。

据悉，在学雷锋志愿服务活动月期间，校团委还将继续开展“重温雷锋故事，续写雷锋日记”、“学习雷锋好榜样”先进典型选树、学雷锋志愿服务新媒体线上活动等雷锋精神宣传活动；依托各学院的专业志愿服务队开展青年网络文明志愿行动、爱心救助、法制宣传、洱海保护、节水节电、防火防灾，大学生医疗志愿者、教育下乡志愿帮扶等各类学雷锋志愿服务活动；并继续加强志愿者队伍建设，推动广大团员成为注册志愿者，组建青年网络文明志愿者队伍，不断开创我校志愿服务工作的新局面。

我校开展“孝老爱亲，点赞家乡”主题寒假线上活动

为了进一步培育和践行社会主义核心价值观，对大学生进行孝老爱亲的中华优秀传统文化教育，培养大学生热爱祖国、热爱家乡、服务基层的高尚情操，引导广大青年树立家庭责任感和社会责任感。我校在2015年寒假期间开展了“孝老爱亲，点赞家乡”主题线上活动。

此次活动以大理学院共青团新浪、腾讯微博为载体，发起了“孝老爱亲，温暖2015”微讨论和“走基层，看变化，点赞家乡”随手拍社会观察活动。活动开展以来，点击阅读量近3万人次，近1千人次参与了微博讨论。护理学院2012级护理4班的“格格巫 de 魔法世界”说道：“家乡是生命的摇篮，记载着自己的人生轨迹，想起自己的家乡，就会想起家乡的亲人，想起带给自己快乐的童年和充满激情的青春，除了她固有的可爱以外，家乡已经被注入了情感内涵，这种情愫已经融进了我们的生命。”优美的文字配上家乡的美景令人神往。文学院2012级汉语言文学3班“AnitaZJW”发表：“陪伴才是家人的需要！”的确，她和家人的合照中满是幸福的笑容。药学与化学学院14级药学1班“慫_杰”说道，“我们开始懂事，父母却老了，在家我们要多陪陪父母！”对父母最好的孝敬就是陪伴。

据悉，活动结束后，校团委将从参加活动的微博中评选出人气微博和优秀微博信息若干，奖励移动硬盘、U盘等奖品。同时，我校会继续开展此类线上活动，形成线上、线下联动机制，加强对青年的中华优秀传统文化教育，提升学生人文素养，在实践中领会社会主义核心价值观的真正涵义。

我校食品安全志愿者服务队成立暨 “食品安全进校园”志愿服务活动顺利开展

为积极响应云南省食品安全进校园活动，营造良好的食品卫生安全工作氛围，加强学校食品安全教育，进一步向大家普及食品安全知识，提高食品安全意识，2015年3月25日，“大理学院食品安全志愿者服务队”在荷花校区正式成立，并开展了普及食品安全法、倡导安全用餐和文明用餐的志愿服务活动。

“大理学院食品安全志愿者服务队”，以公共卫生学院学生为主体，由学校团委倡导组建而成。校团委主持工作的李松副书记、杨力权副书记、公共卫生学院党委洪永忠书记等出席了成立仪式。

洪永忠书记代表公共卫生学院对“大理学院食品安全志愿者服务队”提出了要求，同时希望更多的“公卫人”参与到食品安全志愿者服务队伍中，发挥公共卫生学院的特长，为学校的食品安全宣传教育活动尽好力量。李松副书记为志愿者进行了授旗。志愿者郭云敏代表全体志愿者做了发言。

活动期间，百名志愿者在校园食堂内外进行食品安全知识的宣传，内容包括校广播站食品安全相关知识的播报，校内微博平台上的宣传，食堂内宣传海报的张贴，食堂外宣传展板的展示，以及志愿者校园食品安全倡议书的发放和相关食品安全知识的讲解。青年志愿者们积极行动彰显了当代大学生的年轻活力。

我校开展赏樱花志愿服务活动

阳春三月，草长莺飞，我校古城校区山茶、杜鹃、玉兰、樱花、桃花、迎春等几十种花木竞相开放，尤其是成片种植的七千余株云南樱花，漫山遍野恣意绽放，把学校妆点成粉色的海洋。“三月到大理学院赏樱花”已成为各地游客到大理的必游景点之一。

为进一步弘扬雷锋精神，展现我校全国文明单位的风采，维护和谐、安全、文明、有序的赏花环境，在2015年3月7日-22日的周末，由校学生联合会、青年志愿者协会、数学与计算机学院志愿者组成的赏樱花志愿服务队在学校正门口、图书馆报告厅旁、理科楼旁设置了三个志愿服务站点，为游客提供免费冷、热饮用水，休息纳凉，樱花观赏线路指南，文明赏花劝导、垃圾清扫等志愿服务。

三月的大理学院最美的是樱花，比樱花更美的是志愿者们的微笑。志愿者们化身辛劳的“小蜜蜂”，忙碌在每一个游客密集的地方，以专业的素养、亲切的微笑、礼貌的语言、真诚的服务向游客展现了我校包容、和谐的风采。不少游客向志愿者们竖起了大拇指，前来参观的宾川县游客王爷爷说：“大理学院花美、水美、人更美。你们为我们提供的服务很周到、很贴心，我们为大理有这样的一所大学而骄傲”。

截止目前，我校共有300余人次志愿者为数以万计的游客提供了服务，在服务中践行了“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神，倡导了“学习雷锋，奉献

他人,提升自己”的志愿服务风尚,传递了青春正能量,营造了做好事做善事做志愿者的良好氛围,用实际行动捍卫了我校全国文明单位的荣誉。在今后的工作中,我校还将继续开展一系列志愿服务活动,为构建美丽、文明的和谐校园贡献力量。

【基层团委】

“节约之路·你我共筑”数计学院开展2015年 “爱粮节粮、节约用水”主题宣传活动

根据大院团发[2015]1号《关于在全校团学组织开展“3·5”学雷锋志愿服务月活动的通知》精神,数计学院团委积极响应,在学院党委的正确领导下,开展一系列主题活动。进一步在全院倡导“学习雷锋,奉献他人,提升自己”的志愿服务风尚,掀起“学雷锋”志愿服务高潮,推动全院志愿服务活动的常态化、长效化开展。

2015年3月12日上午10点30分,在数计学院领导的大力支持下,学院团委、学生会会在学生超市门口开展“爱粮节粮,惜水、爱水、节约用水”倡议活动。此次活动旨在倡议同学们爱惜粮食、珍惜水资源,时刻铭记“一粥一饭当思来之不易”和“流水不腐亦不复”的理念,有助于提升大学生们对节约用水、爱惜粮食的重视程度。活动中数学与计算机学院团委、学生会的同学们身穿黄色T恤,为来往的人们热情讲解,发放《爱粮节粮、节约用水倡议书》,同时介绍很多有关节约用水的小知识,并邀请每一位同学在写有《惜水、爱水、节水,从我做起》的宣传横幅上签下自己的名字,号召每一个人积极加入到爱粮节水的队伍中来。

活动持续到下午13点30分,本次活动获得同学们的一致好评。此次爱粮节水活动拉开了三月学习“雷锋精神”志愿服务活动的序幕,为后续的志愿服务活动赢得良好口碑,打下了坚实的基础。让节约引领风尚,数计学院将会在今后的工作中,围绕“做好事做善事做志愿者”主题,继续开展卫生清洁、文明礼仪知识宣传、节俭节约知识宣传等活动,为捍卫大理学院全国文明单位的荣誉做出应有的贡献。

(数学与计算机学院 供稿)

数计学院举办2015年

“弘扬雷锋精神 做好事做善事做志愿者”主题演讲比赛

根据大院团发[2015]1号《关于在全校团学组织开展“3·5”学雷锋志愿服务月活动的通知》,数学与计算机学院专门召开党政联席会议,在学院党政领导的指导和支持下,在全院范围内广泛宣传和积极动员,制定了《数学与计算机学院2015年“弘扬雷锋精神 做好事做善事做志愿者”系列活动方案》,在全院

范围内开展一系列活动，取得了很好的效果。

2015年3月20日19:00，在古城校区一教二大教室，我院成功举办数学与计算机学院2015年“弘扬雷锋精神 做好事做善事做志愿者”主题演讲比赛。本次比赛共有来自全院各班级的16名同学报名，共决出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名。

在比赛中，同学们激情高昂，结合当代社会的热点问题，谈出了当代大学生应该怎样弘扬雷锋精神，怎样通过自己的实际行动把雷锋精神传承下去，并通过精彩的演讲，阐述弘扬雷锋精神对于培养当代大学生的核心价值观的重要意义。最终，来自2014级统计学班的郭永双同学，以飒爽清纯的台风、深情并茂的演说、丰富的肢体语言，博得台下听众的一片片掌声，勇夺第一名。

雷锋精神具备了大学生核心价值观的基本要素，是当代大学生核心价值观教育不可忽视的重要资源。我们要通过开展以弘扬雷锋精神为主题的各类文化活动，让同学们在浓浓的氛围中感知雷锋、感悟雷锋，也感知自己；致力于教育者对雷锋精神的认同和践行，以雷锋精神淳化师德，从而涵养学生心灵，使他们自觉塑造和实践社会主义核心价值观。

(数学与计算机学院 供稿)

艺术学院团委开展2015年“学雷锋 树新风” 手绘报展示活动

为纪念第52个“学雷锋”日，进一步深入开展2015年“弘扬雷锋精神，做好事做善事做志愿者”主题教育活动，艺术学院团委结合学院专业特色，出版了一期以“学雷锋、树新风”为主题的手绘报，手绘报的内容有“学习雷锋同志平凡而伟大的共产主义精神”、“学雷锋的名字家喻户晓”、“学习雷锋精神”等，手绘报主题鲜明，内容丰富、积极向上，版面设计新颖，图文并茂，字迹工整，吸引了大量学生前来观看，使学生很受教育，并赞不绝口。

此次活动，在艺术学院营造了浓浓的学雷锋氛围，既传播了“雷锋精神”，也极大地促进了学校的校园文化建设。

(艺术学院 供稿)

教育科学学院(师范学院)到大理古城文献路开展 “学雷锋我先行”三清洁活动

为学习弘扬雷锋精神，注重行为实践，结合综合实践课程，发挥社区优势资源，并发扬党员先进性，由教育科学学院(师范学院)党委主办，学院团委承办，于2015年3月13日下午1:00在大理古城文献路开展3月学雷锋“三清洁”活动。

教育科学学院(师范学院)团委颜梅艳老师带领学院20余名志愿者到大理古城文献路开展“学雷锋我先行”的“三清洁”活动,来自学院学前教育专业、小学教育和应用心理学专业的党员及共青团员的志愿者们中午12:30就积极整队,带好清洁工具浩浩荡荡地向文献路出发,13:00到达文献路后,志愿者们就迅速就位,开始清洁卫生。志愿者们认真清扫,水沟中的树叶与塑料袋、草坪上的烟头和纸屑、路边的果皮和固体废弃物统统被清理得一干二净,路过的游客和行人都受志愿者的影响自觉地把手里的垃圾扔进垃圾桶。

在大家的齐心协力的合作下,终于将文献路清扫得干干净净,活动结束后,并以合影留念结束了本次的志愿活动。清扫过程虽然持续的时间不长,但是学习雷锋精神的经历却不会被我们忘记,雷锋的奉献精神深深烙在我们心里。通过本次活动,我们从实践中体会了雷锋精神,并将把雷锋精神落实到以后的生活中去,把雷锋“全心全意为人民服务,为了人民的事业无私奉献”的精神发扬光大。
(教育科学学院 供稿)

稿 约

《我校共青团工作简讯》是共青团我校委员会主办的内部通讯刊物,以报道和反映我校校院两级共青团、学生组织的工作动态为主,设有团情动态、专题报道、基层工作、校园生活、理论学习等栏目,为厉行节约,发行方式以电子版(或网络传阅)为主。本刊欢迎全校团学组织和广大师生踊跃投稿,团学组织投稿数量和质量将作为有关考评的参考依据之一。

联系人:房雪梅老师(校团委组织宣传部)

联系电话:2219173

投稿邮箱:2354240197@qq.com

欢迎关注、收听

青年网:<http://202.203.16.101/tw/>

校团委微博:<http://t.qq.com/y25dlxy>

微信:大理学院共青团

扫一扫



青年网



微博



微信

报:团省委学校部,团省委宣传部,共青团大理州委,学校党政领导。

送:党政群各部门,校青联,校学联,各学院党委、团委(直属团支部)。